Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

OFÍCIO VEREADOR Nº 1018/2024

São Roque, 24 de junho de 2024.

Prezado Senhor.

Venho, por meio deste, cordialmente ao Departamento de Trânsito solicitar implantação de rotatória com as devidas sinalizações de segurança, na congruência entre a Rua Dr. Durval Villaça com Estrada do Vinho, na bifurcação entre a Estrada do Vinho com a Entrada do Gabriel Pizza.

Devido o fluxo intenso de carro aos finais de semana, com a instalação de um rotatória o trânsito ficaria mais rápido e com menos risco de acidente.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA (TONINHO BARBA)

Vereador

Ao Ilustríssimo Senhor SILVIO SIDNEI DE CAMARGO MD. Chefe de Trânsito da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque



Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

